

Modelul raportului anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic

Raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor în anul 2023

Denumirea partidului politic **SOLIDARITATEA**

Adresa sediului partidului politic Str. Mihai Eminescu, nr. 163, șec. 2, București

Venituri										
Organizația județeană/ filiala județeană/structura internă a partidului politic	Tipul venitului ¹	Numele prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care a fost incasat venitul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Valoarea venitului incasat	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost incasat venitul în IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data incasării venitului	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care au fost incasate multe venituri și cuanumul total al acestora		
				0						

Nica Florin
2024



Cheltuieli								
Organizația sau filiala	Tipul cheltuielii ²	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Valoarea cheltuielii	Modul de plată (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost făcută plata în format IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data plății	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice către care au fost făcute mai multe plăți și cuantumul total al acestora Data documentului de plată
județeană/structura internă a partidului politic								

NOTĂ:

Raportul anual detaliat de venituri și cheltuieli ale partidului politic va cuprinde toate veniturile și cheltuielile organizațiilor teritoriale ale partidului politic, precum și structurile interne ale partidului politic, după caz.

Raportul anual detaliat de venituri și cheltuieli ale partidului politic se întocmește și se depune la Autoritatea Electorală Permanentă, în scris, pe suport de hârtie, precum și pe suport electronic, în format editabil.

Raportul anual detaliat de venituri și cheltuieli ale partidului politic se semnează de către reprezentantul legal al partidului politic sau de către persoana împuternicită conform statutului partidului politic.

Prin varianta rezumată a raportului anual detaliat de venituri și cheltuieli ale partidului politic se înțelege forma din care au fost eliminate rubricile privind datele cu caracter personal, respectiv datele de identificare ale conturilor bancare ale partidelor politice.



Nick FURIN
29.04.2024

